

Суд подтвердил факт фальсификации на одном из участков Красноярского края

Суд Богучанского района признал недействительными итоги выборов на выборах 18 сентября.

Богучанский районный суд вынес решение о признании итогов выборов на участке №997 в поселке Таежный недействительным, а также отменил результаты голосования на выборах в Таежинский сельский совет депутатов. Из решения суда следует, что во время голосования, которое проходило на участке 18 сентября 2016 года, был зафиксирован массовой вброс бюллетеней.

Суд установил, что заместитель председателя участковой избирательной комиссии В. С. Садовникова допустила «существенные нарушения избирательного законодательства, выразившиеся в неоднократном массовом вбросе заполненных бюллетеней для голосования, что подтверждается записью с видеокамеры».

При этом в судебном заседании председатель УИК №997 Е.М. Паршкова заявляла, что «Садовникова подходила к месту, где расположена урна для голосования, чтобы поправить выпавшие бюллетени, а также выбросить какой-либо мусор в коробку, находившуюся между урной для голосования и столом для голосования».

Сама Садовникова заявила, что возможно, она несколько раз подходила «к открытому стационарному ящику для голосования, но для того, чтобы поправить бюллетени, а также выбросить мусор». **А видеозапись, по мнению заместителя председателя УИК, не может служить каким-либо доказательством, так как на ней не видно, что Садовникова вбрасывает бюллетени и установка видеокамеры не была согласована с УИК.**

Исковое заявление подала кандидат в депутаты сельсовета Валентина Каверзина – она проиграла на выборах. В итоге суд постановил отменить результаты голосования и провести повторные выборы в Таежинский сельский совет.

Но в сентябре 2016 года на избирательном участке №997 в Богучанском районе выбирали не только депутатов сельского совета, но еще и депутатов краевого Заксобрания и Госдумы. И был ли вброс в этих случаях – остается только догадываться.

Некоторые наблюдатели и вовсе полагают, что выборы в сельсовет как раз и не при чем, а вброс был за кандидата в орган власти другого уровня.

Сейчас Богучанский район в Законодательном собрании Красноярского края представляют депутаты Александр



[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 19558
24.01.2017, 22:30 🔄 2044

URL: <https://babr24.com/?ADE=154782> Bytes: 2827 / 2174 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ 3 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)